A szerkesztendd rombusz oldala egyenls az adott ABCDEF = Sg hatszog atlojaval. Valoban, Sg teriilete kétszer
akkora, mint az ACE = S3 szabalyos haromszogé, mert az ABC, CDE, EF A haromszogekkel egyiittesen nyilvanva-
l6an lefedhets Ss3, és Ss-at paralelogrammava kiegészitve, a teriilet kétszeresére né, igy Sg-tal egyenld teriilettd, 60°-0s
hegyesszoggel biré rombuszt kapunk. Eszerint elég megszerkeszteni pl. C-nek AF-re vonatkozd G tiikkorképét, ekkor
az ACEG négyszog megfelel a kdvetelményeknek.

Csak korzét hasznalva G-t megadja az A és F koriil AF sugarral irt korivek metszéspontja.

Egyetlen egyenes vonalzot hasznalva az AC és EF egyenesek H metszéspontjat 6sszekotjilk az AF, CE egyenespar
J metszéspontjaval, ebbsl C'F kimetszi G-t. Ugyanis J a H tiikorképe a CF szogfelezbre nézve, igy HJ||AFE, tehat az
ACFE haromszoggel egyiitt HCJ is szabalyos, mert megfelels szogeik egyenltk, tovabba F' a haromszog kdzéppontja,
mert az A, F'C egyenesek egymés tiikdrképei F'E-re, igy pedig A, E, G a haromszog oldalfelez6 pontjai, tehat
AG||CE, EG|AC.

Végudri Laszlé (Budapest, Berzsenyi D. g. III. o. t.)

Megjegyzés. A szerkesztésekre szamos valtozat taldlhato a megoldasokban, ezekbdl vazolunk néhanyat. A bizonyitast
minden esetben az olvasora hagyjuk. Az abran a zstufoltsag elkeriilésére csak a felhasznélt pontokat jeloltiik meg.

Az E-n atmend és AC-vel parhuzamos e egyenes megszerkesztéséhez elég meghatarozni egy pontjat. Ehhez elég
annyit felhasznalni Sg szimmetridibol, hogy BE &dtmegy az AC 4tl6 K felez6pontjén. Legyen az EC-nek tetszés szerinti
(de E-tol és C-t6l kiilonb6z8) L pontjat A-val 6sszekots egyenesnek e-vel valéo metszéspontja M, igy A, C, E, M egy
trapéz csucsai, ennélfogva a szarak metszéspontjat az atlok metszéspontjaval 6sszekots egyenes atmegy K-n. Eszerint
LK és AE metszéspontjat N-nel jelolve M-et megadja AL és CN metszéspontja.

Gdrdos Eszter (Pécs, Janus Pannonius g. IV. o. t.)

A legtobb megoldas azt hasznéalta fel, hogy csak vonalzoval is, csak korzével is, tetszés szerinti szamua pont elGal-
lithato abbdl a szabélyos haromszog halozatbol (racsbol), melynek Sg csucsai is pontjai, és oldalhossza AB, tovabba
csak vonalzoéval kénnyen kijelolhetd barmely két racspont kozti szakasz felezGpontja.

Uj helyzetben kapunk egy RiR;R3R, megoldast: Ry, Rs, R4, tovabba Rs az Sg 2-2 nem-szomszédos oldala meg-
hosszabbitasaval adodik, majd R; pl. mint R4 Rs5 és C'F metszéspontja. — E rombusz csiicsai 3 kér metszéspontjaiként
is kiadodnak: A és B koriil AB sugart, Ry metszéspontjuk koriil Ry Rg sugara kort irva, vagy négy AB sugara korrel,
melyek kézéppontjai F, A, B, C.

(Kloknicer Imre).

G-t megkapjuk 3 korrel, ha az F' koriil F'E sugarral irt korre E-t6l 2-szer rameérjiik FE-t.

G-t a CF-bol kimetszhetjiik Re Re-tal is, ahol Rg a BC' és AE metszéspontja (Benedek Ilona).

Az FB-nek K; felez6pontjat K-val 6sszekots egyenes Ko-ben felezi F'Ro-t, és AKy atmegy G-n (Didsi Lajos). Az
AE-nek Kj felez6pontjat K-val 6sszekots egyenes Ky-ben felezi F'R5-6t, és EK, atmegy G-n (Krdlik Istvdn).



